22 G BT R
FEITEIGIRHR AR T v PR —NVHRULTSEFRFERS

ARG R
73 46
84 36 34 31
76 25 37 61 61 29 15 49
ﬁﬁ fﬁ‘ 19477 30§45 51427 ﬁﬁ‘
5 /5 F & K E X & B F #l X Al =
5 2 %
F £ ¥ KB = E B 2 M OB B £ & R
37 22
66 27 34 50
81 10 29 37 43 33 11 56
18 67 54426 14034 ﬁﬁ‘ f&‘ 29057 8174
B A B 8 B & @ B B b Xk £ B & EBE
i x® = hi
i T B B #& % B WM % * B FE B E R



SR 221 Gl T B AL AN
BHBEITRIGIRHEX AR T v FAR— LV HRIULTSREFERFERS
RAemAk (1A17R0%)

KEEINFR FEINERR BN BIENER
TFhb—F AUk BFr—F AUk TFh—F AR BFb—F ALK
=R Il % & IR RKEE Al - 18 g2 2
0| — 9 17| — 8 of—| 27 25| — 9
8| — 4 14| —] 12 2| —| 18 16| —| 14
14 A EED 34 51 2= 3 27 18 A= 20 67 80 25— 5 45
0| — 7 8| — 4 12| — 2 14{—] 16
£ FR—F Ak BFR—F AUk HFRF—F Ak BFR—F AUk
RE#0 E & BHAE S EAR ER EH 55
15| — 8 19] —| 11 11— 22 6l —| 19
4] —| 19 3—| 14 0o|—| 20 6] —| 20
48 7= 2 42 53 T =1 11 51 8 A — 13 74 36 T—T 16 77
12| —| 11 15| —| 15 3[—]| 19 17| —| 22
BFb—FAk BFr—F AUk TFh—F AR
REE GIE: B Jti5 EJL L]
T
18| —| 14 4] —| 18 2[—| 16
63 14| — 2| 35 19 11— 21| 77 29 8[—| 20| 57 TFh—F A
15— 9 2[—[ 14 8|—|[ 5 iR L5
16| —] 10 2|—| 24 11|—]| 16
8 12
5 12
37 3 12 55
16 19
TFh—F A
[ B
11 10
13 4
54 16 2 26
14 8




B 22E4I B BT AR A
FEITEGIRHE AR v PAR— VB U1SERTRFERS

REEE (123 +-248%)
FFE /N EBRNER BIR/NER
BFr—F A TFb—F AV LTFh—F AR
AR F 5 ;& B ER kS IR
8= 17 2= o 11 15
5| —] 13 4 =] 16 6 6
37 =t 8" | | " 5={41 56 || 2° 5l 37
10| =] 22 o[ =] 17 8 10
BFr—F AV BFr—F Ak ZFh—F A
hiEE E By [ kS 5 EEF Al - 18
20— 0 25| —| 4 29— 0
11[—=] 11 11— 3 29— 0
61 e =Tl 2° | | 76 [1al=r—31 2° | | & =4 1°
14 =] 12 22— 4 10[=] 6
TFb—F Ak BFb—F Ak
2 F 5 REE ER
9| =] 13 11—[ 20
gl—] 9 6| —| 11
43 =1 33 || 15 = 1a] %
11— 6 6| —| 6
FEROR7)—FA | [EEOR'J—FC |
BFERE TR
kS b5 B EF Il R [BEAE BF
13— 6 16| —| 8 — L% EE| AHI
aq 281=1 8] oc | | 66 [L22I=]_0] BRI N\ARINFE 6 FH
26| —] 7 15— 9 BRI N\ARNGS 8 IMUA
17[—] 15 13— 10 EPlTHi::/\X/J‘EI 6 Atz
ERV1—TAVTAZ—X | 8 £FH
BT AR T HERMG a'zﬂﬁ%;c::/\xfnw\ LRFE| 4 i3
hiEE =R RE#0 =R
s|—| 4 s|—[ 16 [EAE ZF
6| —| 13 12— 12
3 o= 7| 3" || 3 [e[=[ 14| *° — L% 5| 4Hl
1o[—[ 7 6[—[ s ERAVNYAZVTAEI—X | 12 &k
ERAE YA—— T AB—X | 16 A
BFiRE TFiRE ERV1—TAVTARE3—X | 6 ik
B5 hiEZ | [ BRE =R SIRREALIZE 6 L1 I
BBFIWINGS 5 N
17[=] 14 13— 2
26| —| 9 8= o
18 =15l 46| | 37 o=l 22
19 =] 11 12— 5




BAEIGIEHE N T v FAR—NVBRISERFETARE HAEBR
BFr—F A
B3
62 | 39
65 32 47 34
27 54 48 43 42 60 22 42
69]18 16456 19§72 0]20 43]37 50165
= B % X & B E £ F F B o 4 b
N =
[R Mm B ®= % & & ZE E B H £ K (5]
L 4r i Dy 0 9% M
BEA
20 | 49
26 41 51 25
29 45 33 47 30 54 62 22
0J20 50014 19150 28]66 |Eﬂ‘ |ﬂ70
-1 B E b € B8 B & B X B X B ]|
= R %
Bf " B i & % & £ M B B T % o8



FAOEGIBEHMEANR T v PR -V HRIIERFERTARE AGHER
2A13H%

[ REENEH ([ #8F0Es | BZEiFk | E'R0EFER |
SFb—F AL BFb—FAVE RFh—F Ak TFhb—F Ak
HR 7D AR | [ _EH BT (EEES B | [ XEE E%

17]—] 6 2[— 2|—| 18 3[—]| 18
21| —| 2 15|—] 12 8|—| 17 O|—]| 26
69 o= 8| | B =131 % || B —or=T 5 8| | " =171 7°
15]—] 8 12| — 18]—] 13 6[—] 9
BFh—F Ak BFh—F AL BFh—F AL ZFb—F Ak
S BX Gk Hie || P2 Gl | [ PEE 2R
— 2[—| 24 20{—] 10 20(—| 4
— 6| —|[ 17 9]—| 23 12|—| 2
0 — 0 19 T390 72| | 59 5=T321 65| | 59 o= 2 "
— 6] —f 12 13— 20 8[—| 4
EFb—F Ak TFh—F Ak RFh—F Ak TFhb—F Ak
XEE E% x5 S0 | [ BF EE Al - 17 =
3[—]| 14 41— 12 8|—| 15 —
o[—]| 10 o[—| 18 6] —| 11 —
16 =T 261 %6 | | 18 2= =271 67 || 1 =T34 *° 0 — 0
6|—| 6 o[—] 10 2[—] 10 —
2H14H8%

[ XZEEhEE | kB [ FFENER |
ZFb—F A BFrb—F Ak ZFb—F Ak
2 BWAE | [ FF EEE | [ HEER EE

9[—]| 14 14|—] 10 8 9
13|—] 16 16/|—| 4 3 7
30 6= 12 24 48 6= 12 43 33 6 T8 47
2[—] 12 12|—] 17 16 13
BFh—F Ak BFh—F ATk ZFh—F At
=R BEZN % pidL =15 =R
10[—] 11 6[—] 9 9] —| 11
2[—] 15 41— 11 41— 14
21— || 2 o= 121 2 || 2 o= 3
8[—] 16 12|—] 10 10]—| 14
TFh—F A b BFb—FAE
= EhES Bx B
16]—| 6 14— 7
20— 1 9[—] 20
62 ——15| 22 42 —or—T77] 60
20|—| 10 10| —] 22




FBAOEIGBEHE AR T v PRV BHRIIERFEHTARE REHER

2H20H%

| fIRETAELEA || SIRETAEEB |

BB R B T FHERRE
A0 =53 E 7 =5
18] — 6 13| — 6
13| — 9 14| — 8
65 —3—T 35 32| | & o= 3| &
21| — 9 10| — 9
B RE T F AR
EL: 5 =B EE
14— 10 2|—| 14
15 — 9 11| — 8
4T o= 34| | 26 =5
8l—| 10 9| —| 11
2H21H%
| EHgEhEig || BE&EhER |
B 7R T TR
2] & T E BT
15— 11 2| —| 14
19| — 6 4{—1 11
62— T 791 39| | 20 =171 %°
14— 10 12| — 7




